



ПАМЯТЬ

Новосибирск

6
(191)
2008 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И.Мерзляковым

Под натиском турок Византия пошла в 1439 г. на Флорентийскую унию с Римом, надеясь на помощь западных христиан в обороне от магометан. Но эта помощь Западом оказана не была. Более того – Византия осталась без Божией помощи, когда турки осадили Царьград.

29 мая (11.06) 1453 г. ворвавшиеся в город турки убили последнего византийского Императора Константина XII Палеолога (с него была снята кожа, набита в виде чучела и отправлена в другие турецкие владения как победный трофей), перебили множество людей, разрушили и осквернили храмы. Согласно преданию, в храме Св. Софии служба шла до последней минуты, и на глазах ворвавшихся врагов последний священник вместе со священными сосудами скрылся в разломившейся перед ним южной стене храма. Православные верят, что он будет оставаться за стеной до тех пор, пока в храме не возобновится православное богослужение.

555 лет назад пала Византия ...

С момента своего Крещения Русь была религиозной провинцией Византии. Падение Константинополя побудило Русь осознать себя преемницей – Третьим Римом, хранящим истину Православия и удерживающим мир от разгула сил зла.

В годы Первой мировой войны Константинополь был основной геополитической целью России, обещанной и союзниками по Антанте, но те расчетливо предали русского Царя... Будет ли когда-либо воздвигнут крест на св. Софии?.. Исполнится ли предсказание, написанное на гробнице св. Царя Константина, о том, что сначала мусульмане победят и разрушат Константинополь, но позже «народы русии вкупе с причастники победят всего Исмаила» и во главе со своим Царём освободят Царьград?..

Византия пала в результате предательства Запада. Сейчас Запад снова в очередной раз предаёт Россию. Какая участь ждёт Россию сейчас?

Календарь «Святая Русь»

Поток событий

1101 год назад, в 907 году, князь Олег (Вещий) применил при осаде Царьграда воздушных змеев – на 391 год раньше, чем написал о воздушных змеях Китая итальянец Марко Поло (1298), и «всего» на 600 лет раньше другого итальянца, художника-теоретика Леонардо да Винчи (1452-1519). Тогда же при осаде Царьграда русские первыми в мире применили сухопутный транспорт под парусами – на 693 года раньше Симона Стевина (1600).

1000 год – варяги-русы ходили через океан и открыли новые земли, дойдя до Северной Америки. Открытия приписывают Эрику Рыжему и его сыну Льву, достигшему побережья Северной Америки. Они открыли Америку, как минимум, на 492 года раньше Х. Колумба («История средних веков», 6-й класс, М.В.Понамарёв, 2002 г.).

305 лет назад родился Алексей Ильич Чириков (1703-1748), с именем которого связаны великие географические открытия в северной части Тихого океана. Помощник В.Беринга в 1-й и 2-й Камчатских экспедициях, он, по словам военноморского историка XIX в. А.П.Сokolова, «превосходил своего начальника и как искусный моряк, и как исследователь». В 1721 г. Чириков с отличием окончил Морскую академию, минуя чин мичмана, был произведён в унтер-лейтенанты, плавал на кораблях, а затем назначен преподавателем навигации в той же академии. Блестящая репутация явилась главной причиной назначения 23-летнего лейтенанта в состав руководства Великой экспедиции. Его именем названы острова, мысы и даже подводная гора в Тихом океане.

145 лет назад, 26 июня 1863 года, А.Врадий получил привилегию № 906 на «паровоз для езды по обыкновенным дорогам» – полноприводный паровой снегоход («История автомобильного транспорта России», 2004, А.Д.Рубец, с. 27).

16 июня 1867 г. родился поэт К.Бальмонт, вычурные стихи которого пользовались большим успехом у эстетствующей публики в начале XX в. Как и большинство русских интеллигентов того времени, он считал себя обязанным находиться в оппозиции самодержавию и потому не чурался революционных тем. «...ты нам всем намелит путь, дал всем свободу слова», – писал Бальмонт в октябре 1905 г. о революционере. Однако, когда желанная революция свершилась, поэт недолго терпел и в 1921 г. сбежал во Францию, где и умер в 1942 г.

140 лет назад родился писатель Максим Горький (1868-1936). Житейские невзгоды, перенесённые в детстве и отрочестве, сделали его мизантропом, видевшим в окружающей жизни только самые чёрные стороны. Позднее его мировоззрение переросло в открытую русофобию – злобу и презрение к собственному народу, к русскому образу жизни и к русским органам власти, что отразилось на всём его творчестве. Это с восторгом было принято антирусской прессой – и либеральной, и

(Продолжение на 2-й стр.)

Вадим Андрюхин

Недавно Департамент экономической безопасности МВД России объявил о наличии серьёзных фактов коррупции, поразивших руководство российского Пенсионного фонда. Эти начальники подозреваются в том, что они, используя государственные средства, в период с 2004 по 2005 годы приватизировали в свою собственность девять элитных квартир общей стоимостью 43,5 миллиона рублей. Эти квартиры фактически были куплены за счёт российских граждан, аккуратно выплачивающих государству пенсионные отчисления.

Одним из первых за казённый счёт обогатился сегодня уже бывший исполнительный директор Пенсионного фонда Николай Крецу. Он заполучил трёхкомнатную квартиру в центре Москвы площадью более 100 квадратных метров. По данным МВД, Фонд заплатил за это жильё 7 миллионов 231 тысячу 630 рублей! Примерно во столько же Фонду обошлись и «квартирки» для других начальников... И это было далеко не единственным ничем не оправданным тратой пенсионных денег со стороны высокопоставленных должностных лиц.

Складывается ощущение, что так называемые «откаты» в Пенсионном фонде приобрели чрезвычайные масштабы. Об этом свидетельствует хроника самых разных скандалов, связанных с деятельностью Фонда на протяжении многих лет.

90-е годы. Пенсионный фонд России совместно с нижегородским коммерческим банком «Гарантия» реализовывал программу «Пенсионная нефть». Банк «Гарантия» через Пенсионный фонд фактически получал огромные беспроцентные кредиты (до 60 млрд. рублей ежемесячно). В 2000 году по этому поводу было возбуждено уголовное дело, но оно так и не было доведено до конца...

2003 год. В СМИ появились данные о том, что тогдашний руководитель Фонда Геннадий Батанов отдаёт самые выгодные контракты своему сыну Алексею. Сумма контракта – десятки миллионов рублей... Злые языки тогда поговаривали, что Батанов-младший регулярно делился своими доходами не только с папой, но и с другими пенсионными начальниками...

2006 год. Возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств в особо крупных размерах при закупке Пенсионным фондом компьютеров: повторилась история, очень похожая на эпопею с фирмой сына Батанова. Основанием для возбуждения дела стали материалы проверки Счётной палаты. «Откат» со стороны фирм-заказчиков составлял не менее 35 - 45% от суммы сделки.

Что охраняем, то и имеем

Этот основной принцип коррупции сформулировал ещё комик советской эпохи Аркадий Райкин. У абрамовичей, дерипасок или чубайсов тут проблем нет: нефть, газ, алюминий и прочие ресурсы лежат просто на поверхности – бери и охраняй. Что они и делают. Сложнее жизнь у многочисленной армии чиновников: им часто приходится самим изобретать предмет охраны. Но они не теряются: кто охраняет науку, кто здравоохранение, а некоторые и прямо финансы. В предыдущем номере мы рассказали о столичных умельцах, взявшихся охранять военные академии и штабы – те по своей безалаберности зачем-то разместились на самых дефицитных столичных площадях, чуть ли не в самом Кремле, не понимая, что там место для более достойных торговых и развлекательных центров и офисов. В этом номере мы познакомим читателей с не менее благородными тружениками из семейства зурабовых, которые несут тяжёлое бремя по охране заслуженных и беспомощных стариков и старух, то есть взвалили на себя охрану Пенсионного фонда.

Да, к великому сожалению, коррупция – хоть в виде «откатов», хоть в виде покупки жилья за счёт бюджета – сегодня характерна не только для Пенсионного фонда России.

И всё же случай с Пенсионным фондом особый. Хотя бы потому, что тамошние дельцы придумали и вовсе уж уникальные схемы обогащения, которые позволяют жить на широкую ногу вполне легально, без каких-либо нарушений Уголовного и иных кодексов.

Об одной такой откровенно циничной «новации», используемой в недрах Пенсионного фонда, на своих страницах рассказывала газета «Твой день».

Новые русские пенсионеры

В прошлом году журналисты этой газеты провели подсчёты общих трат руководства Фонда. И вот что им удалось выяснить.

В 2007 году бюджетом Фонда на оказание социальной помощи пенсионерам (единовременной материальной помощи, газификации домов, проведения дня пожилого человека и т. д.) была предусмотрена сумма в 1 миллиард 450 миллионов рублей. Эту цифру журналисты сравнили с суммами расходов на содержание чиновничьего аппарата Фонда:

«По разделу «Аппараты органов управления государственных внебюджетных фондов» (читай – отделений Фонда в регионах) намечено затратить 42 млрд. 161 миллион 628 тысяч 900 рублей. А по разделу «Реализация государственных функций в области социальной политики» (держитесь за стул!) – 211 миллиардов 345 миллионов 582 тысячи 700 рублей. То есть на содержание своих чиновников Пенсионный фонд намерен потратить в 180 раз больше, чем на оказание социальной помощи всем старикам России!»

Нетрудно подсчитать и то, как управленческие расходы выглядят на фоне общих сумм пенсионных выплат, которые в 2007 году составили 1 триллион 356 миллиардов 955 миллионов рублей, –

содержание чиновничьего аппарата составило почти 20 процентов от всех пенсионных выплат! Газета с возмущением отмечает:

«Если управленческие расходы Фонда сократить до общепринятых в мире 5 процентов, то они составили бы не более 60 - 65 миллиардов. Направление сэкономленных 185 миллиардов рублей на выплаты пенсий позволило бы повысить пенсию каждого российского пенсионера на 400 с лишним рублей в месяц! Но такого роста пенсий правительство старикам не обещает...»

Так что роскошная жизнь пенсионных чиновников имеет хоть и циничное, но вполне логичное объяснение. Неконтролируемый доступ к сотням миллиардов казённых рублей позволяет не только скупать дорогие квартиры, но и прекращались ни на минуту даже в те времена, когда наши старики по несколько месяцев не получали своих жалких пенсий.

Преемники Зурабова продолжили этот строительный «почин». Каждый год дворцовое строительство обходится Фонду не менее чем в один миллиард рублей. По подсчётам «Комсомолки», это практически 478 тысяч невыплаченных пенсий!

Роскошь Пенсионного фонда даже в самых захудалых улах России вызывает всеобщее удивление. А чего удивляться, если Фонд жриает пятую часть пенсионных денег? Такие «бабки» не снились даже Золотой Орде. Она обкладывала покорённые народы всего лишь десятиной.

И всё это в условиях, когда пенсии в нашей стране не достигают даже до прожиточного минимума, когда руководство Фонда фактически провалило пенсионную реформу, впуская затраты на неё миллиарды рублей, когда начальники Фонда, ссылаясь на нехватку денег, регулярно грозят всем нам резким повышением пенсионного возраста... Завышенные денежные расходы пенсионных начальников выглядят не менее преступно, чем «откаты» от коммерсантов!

Но кто призвёт этих наглых «пенсионеров» к ответу? Увы, пока государство не демонстрирует желания навести в Пенсионном фонде должный порядок...

Р. С. Похоже, что Кремль вполне устраивает работа руководителей Пенсионного фонда. Бывший председатель Фонда Михаил Зурабов, который несёт прямую ответственность за провал пенсионной реформы, сегодня приближен к президенту [статья написана 27 марта] Владимиру Путину и является его советником. А нынешний председатель Геннадий Батанов, несмотря на многочисленные коррупционные скандалы... не так давно был награждён орденом «За заслуги перед Отечеством».

<http://www.novdelo.ru/article.php?id=11150>

В Петровской Академии наук и искусств

Продолжается работа научного семинара Новосибирского отделения ПАНИ. Доклады академика А.В.Пинаева А.В. («Униполярный генератор») и аспиранта Кочеткова И.И. («Современные представления электродинамики») были посвящены нерешённым до сих пор загадкам физической природы магнитных и электрических полей. Петров И.П. рассказал о парадоксах теории множеств и представил версию эфирной гипотезы гравитации. С интересом были выслушаны сообщения по общественным наукам Елфинова М.А. («Роль фундаментальной и коммерческой науки в преодолении кризиса») и Свинына В.Ф. («Сталинские премии: две стороны одной медали»).

23 июня с докладом «Газоидродинамический принцип левитации жидких материальных объектов» выступил

Максимов Л.Н., изложивший аспекты предложенного им седьмого принципа левитации, на основе которого предложена («Способ регулирования расхода жидкости», авт. свид. № 195656) новая технология получения металлических изделий непосредственно из исходных расплавов без применения традиционных воздействий на металл со множеством трудо- и энергоёмких операций (раслав – слябы/блосмы – нагрев – прокат... и т.д.). В результате получаемые профильные металлоизделия (лист, швеллер, рельсы, разнообразные трубы, в том числе трубы большого диаметра, композиционные броневые материалы, включая башни танков и пр.) технологически «вытягиваются» прямо из расплава, что в перспективе создаёт технологический прорыв в их производстве. Планы по реализации восьми научно-технических технологий Максимова официально были зафиксированы в тексте секретного Распоряжения Правительства СССР (от 22 марта 1988 г. №545) на основании проведённых специальных экспертиз со стороны ГКНТ СССР и Правительства СССР.



Поток событий

революционной, создавшей Горькому непомерную славу. Не удивительно, что в 1915 г. на вопрос писателя Л. Андреева Горький ответил: «...еврей вообще симпатичен мне, а симпатия – явление «биохимическое» и объяснению не подлежит». С восторгом приняв большевистский переворот, которым заправляли симпатичные ему люди, «буревестник революции» однако вскоре почувствовал себя неуютно и уехал за границу, где прожил до 1930 г.

135 лет назад П.Н. Яблочков разработал подсвечник для дуговой лампы, «Свечи Яблочкова», на 6 ламп с коммутаторным переключателем. В 1875 году он создал первую в мире дуговую лампу (музей «Огни Москвы», Армянский переулок, 3-5, стр. 1).

130 лет назад, во время русско-турецкой войны 1877-1878 гг., русская армия использовала 12 суполупутных паровозов и автомобиль мальцевского завода. Русские безрельсовые паровозы тянули по 10 платформ с грузом в 16.000 кг.

120 лет назад родился Александр Васильевич Чаянов (1888-1937), литератор, историк Москвы, коллекционер икон и гравюр, сам хороший гравёр по дереву, автор книг по истории искусства, читавший на эту тему лекции в Московском университете. Но прежде всего – это всемирно знаменитый учёный-аграрник, специалист в области экономики и организации сельского хозяйства. В крестьянской кооперации он видел не только форму реализации идей коллективизма и взаимопомощи, но и эффективный путь резкого повышения продуктивности сельского хозяйства. Он был сторонником крупных хозяйств, но считал, что в ряде отраслей экономически более выгодны мелкие и средние хозяйства. Идеи Чаянова оказались помехой на пути проведения насильственной коллективизации, и в 1930 г. его арестовали и осудили за принадлежность к мифической «Трудовой крестьянской партии». 3 октября 1937 г. Чаянов был судим Особым совещанием при НКВД и в тот же день расстрелян.

100 лет назад, в 1908 году, студент Московского Императорского технического училища (теперь МВТУ им. Баумана) А.Н. Туполев, ученик Н.Е. Жуковского, проектирует и строит аэродинамическую трубу (Политехнический музей, Москва, Новая площадь, 3/4).

30 июня 1956 г. Пленум ЦК КПСС принял резолюцию «О преодолении культа личности и его последствий». Этой резолюцией Хрущёв хотел снять с себя вину за причастность к политическим репрессиям 1930-х гг., не задумавшись о том, что осуждением Сталина он наносит сокрушительный удар по авторитету высшей власти и самой КПСС. Сила этого удара, как показала история, превзошла совокупность всех последующих «происков мирового империализма».

МВД России приступило к созданию базы данных подлинных дипломов. По оценке МВД на сегодняшний день в России по поддельным дипломам работают более 200 тысяч человек. В базу уже занесены дипломы, выданные с 2005 года. МВД планирует внести в базу все дипломы, выданные в Советском Союзе и России начиная с 1948 года. Как сообщил представитель МВД каналу «Россия», любой человек, работающий по поддельному диплому, может быть привлечен к уголовной ответственности по двум статьям

(Продолжение на 3-й стр.)

Генетические исследования показали, что русские – один из самых чистокровных народов в Евразии. Недавние совместные исследования российских, британских и эстонских учёных-генетиков поставили большой и жирный крест на расхожем русофобском мифе, десятки лет внедрявшемся в сознание людей – дескать, «поскреби русского и обязательно найдёшь татарина».

Результаты масштабного эксперимента, опубликованные в научном журнале «The American Journal of Human Genetics», совершенно однозначно говорят, что «несмотря на расхожие мнения о сильной татарской и монгольской примеси в крови русских, доставшейся их предкам ещё во времена татаро-монгольского нашествия, гаплогруппы тюркских народов и других азиатских этносов практически не оставили следа на населении современного северо-западного, центрального и южного регионов».

Теперь в этом многолетнем споре можно смело поставить точку и считать дальнейшие дискуссии по данному поводу просто неуместными.

Мы не татары. Татары не мы. Никакого влияния на русские гены т.н. «монголо-татарское иго» не оказало. Никакой примеси тюркской «ордынской крови» у нас, русских, не было и нет.

Более того, учёные-генетики, подготавливая свои исследования, заявляют о практически полной идентичности генотипов русских, украинцев и белорусов, доказав тем самым, что мы были и остаёмся одним народом: «генетические вариации Y-хромосомы жителей центральных и южных районов

Сколько русского не скрести...

Древней Руси оказались практически идентичны таковым у украинцев и белорусов».

Один из руководителей проекта, российский генетик Олег Балановский признал в интервью «Газете.ру», что русские являются практически монолитным народом с генетической точки зрения, разрушив ещё один миф: «все перемешались, чисто русских уже нет». Как раз наоборот – русские были и русские есть. Единственный народ, единая нация, монолитная национальность с чётко выраженным особенным генотипом.

Далее, исследуя материалы останков из древнейших захоронений, учёные установили, что «славянские племена освоили эти земли (Центральную и Южную Россию) задолго до массового переселения на них в VII–IX веках основной части древних русских». То есть земли Центральной и Южной России были заселены русскими (русичами) уже, как минимум, в первых веках по Р.Х. Если ещё не раньше.

Это позволяет развенчать и ещё один русофобский миф – о том, что Москва и окружающие её области, якобы, издревле были заселены угрофинскими племенами, и русские там – «пришельцы». Мы, как доказали генетики, – не пришельцы, а совершенно автохтонные жители Центральной России, где славяне жили с незапамятных времён. «Несмотря на то, что заселены эти земли были ещё до последнего оледенения нашей планеты около 20 тысяч лет назад, свидетельства, прямо указывающих на наличие ка-

ких-либо «исконных» народностей, живших на этой территории, нет» – указывается в докладе. То есть нет никаких свидетельств, что до нас на наших землях жили какие-то другие племена, которых мы, якобы, вытеснили или ассимилировали.

Определили учёные и дальние границы ареала обитания наших предков: «анализ костных останков указывает на то, что основная зона контактов европеоидов с людьми монголоидного типа находилась на территории Западной Сибири». А если учесть, что археологи, раскопавшие древнейшие захоронения 1 тысячелетия до Р.Х. на территории Алтая, обнаружили там останки ярко выраженных европеоидов (не говоря уже о всемирно известном Аркаиме), то вывод очевиден. Наши предки (протославяне) исконно проживали на всей территории современной России, включая Сибирь, а вполне возможно, и Дальний Восток. Так что поход Ермака Тимофеевича со товарищи за Урал с этой точки зрения был вполне законным возвращением ранее утраченных территорий.

Современная наука разрушает русофобские стереотипы, выбивая почву из-под ног наших «друзей»-либералов. Дальнейшие их спекуляции на данные темы уже окончательно выносятся за рамки здравого смысла, представляя интерес исключительно для психиатров, исследующих механизмы навязчивого бреда...

Николай Бондарик
1 <http://download.ajhg.org/AJHG/pdf/PIIS0002929707000250.pdf>

Русский народ поддерживает епископа Диомида

Епархиальное собрание Анадырской и Чукотской епархии РПЦ МП 10 июня 2008 г. приняло решение по ряду важных церковных и политических вопросов.

Собрание выразило несогласие с последними действиями Священноначалия РПЦ МП, а именно: совместное моление Святейшего Патриарха Алексия II и представителей МП с католиками в соборе Нотр Дам де Пари.

В Решении собрания также говорится:

– считаем, что именно действия руководства Московской Патриархии провоцируют брожения и нестроения;

– выражаем несогласие с тонко навязываемой народу Божиему предательской идеи, что Православная Церковь не является полной и спасительной, и чтобы обрести эту некогда утраченную полноту, она должна объединиться с другими христианскими конфессиями;

– настаиваем на выходе РПЦ МП из Всемирного Совета Церквей, а также прекращении экуменических контактов и работы по созданию «двусторонних стратегических партнёрств или альянсов» с еретиками;

– просим впредь не позволять митрополиту Кириллу еретические высказывания, порочащие наше Православное вероучение и являющиеся соблазном для паствы, а также пропагандировать им сверхересь – экуменизм;

– настаиваем на прекращении проведения в Кремле, Православном сердце России, иудейских праздников;

– обращаемся к Святейшему Патриарху Алексию II с просьбой твёрдо и решительно встать на защиту своей паствы и ходатайствовать перед государственной властью о введении альтернативной системы учёта граждан, а также о введении паспорта гражданина РФ без антихристианской символики, кодов и микрочипов и с графой «национальность»;

– просим Святейшего Патриарха Алексия II и руководство Московской Патриархии встать на защиту паствы и вести диалог с государственной властью о недопустимости явлений, несущих в себе опасность уничтожения русского народа как нации и гибели миллионов душ, а именно: разрешения

абортов и эвтаназии, поголовной вакцинации, алкоголизма и наркомании, пропаганды «полового воспитания», «планирования семьи», агрессии и насилия, растления молодёжи и парадов содомитов, завоза в страну генетически модифицированных продуктов;

– считаем необходимым введение предмета Основы Православной культуры в Российских школах;

– считаем преступными действия Правительства России, направленные на разбазаривание исторических российских территорий в пользу других государств;

– просим ходатайства Святейшего Патриарха Алексия II и РПЦ МП перед Правительством России об упразднении 282 статьи УК РФ, как позорящей Российское Законодательство и являющейся геноцидной в отношении русской государствообразующей нации; о запретах политических репрессий в отношении русских людей, протестующих против политики геноцида и дискриминации русских по признаку национальности, а также о прекращении уголовных дел, возбуждённых за высказывания и убеждения, пробуждающие самосознание русского народа;

– считаем необходимым довести до сведения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II итоговый документ епархиального собрания в виде открытого письма.

Решение собрания подписали: Управляющий Анадырской и Чукотской епархией Епископ Диомид (Дзюбан), Игумен Феофил (Дзюбан), Иерей Василий (Байдаченко), Иерей Василий (Мезинцев), Иеромонах Спиридон (Бахарев), Иеромонах Иоанн (Костюченко), Иерей Константин (Боровицкий), Иерей Александр (Белый), Иеромонах Михаил (Богданов), Монахиня Ксения (Бондырева), Монахиня Серафима (Староженко), Монахиня Мария (Турта), Монахиня Мариям (Коравье), Горло Николай Иванович, Чернов Владимир Михайлович, Рахманов Олег Анатольевич

Открытое письмо клириков и монашествующих Святейшему Патриарху Алексию II

В открытом письме клириков и монашествующих Алексию II говорится:

Год назад решением епархиального собрания был принят итоговый документ, в котором были указаны злободневные вопросы, касающиеся церковной и светской жизни (глобализации, экуменизма, необходимости созыва Поместного собора, неосергианства, здоровья нации и другие). Обращение получило широкую огласку в СМИ и церковной среде, но конструктивного обсуждения поднятых вопросов не было.

В адрес епархии пришло огромное количество писем в поддержку Обращения, в которых православный народ выражает поддержку и требует решения поставленных вопросов, но церковные иерархи молчат.

Более того, мы вынуждены признать, что наша Церковь серьёзно больна ересью экуменизма, который набирает силу.

Простой церковный народ всячески поддерживает епископа Диомида. Люди, брошенные своими пастырями, обращаются к нему, оставшись один на один со своими проблемами. Паства пребывает в недоумении, видя откровенное предательство иерархами Православного вероучения. Люди покидают храмы, уходят совсем из РПЦ МП. Никто из священноначалия не смеет возвысить голос в поддержку владыки Диомида из страха потерять насиженные места и земельные блага, а страх Божий ими утрачен. Чтобы успокоить свою совесть, они вешают ярлык раскольника на епископа Диомида.

Не епископ Диомид, а именно экуменистическая деятельность и погрязшие православных канонов иерархами-протокопиками вносят раскол в единый организм нашей Матери-Церкви.

Мы, клирики Анадырской и Чукотской епархии, полностью поддерживаем своего архиерея и считаем, что епископ Диомид является авторитетом и примером истинного пастыря, умеющего мудро управлять епархией духовным наставником и молитвенником.

Мы поддерживаем все его обращения к Святейшему Патриарху Алек-

McDonald's и гомики

Национальная торговая палата гомосексуалистов (NGLCC) объявила о том, что Ричард Эллис, вице-президент по общественным связям сети ресторанов McDonald's в США, был избран в члены правления директоров этой организации, – сообщает христианский мегапортал invictory.org со ссылкой на Christian Telegraph и LifeSiteNews.

«Я очень рад, что стал членом команды Национальной торговой палаты гомосексуалистов и лесбиянок, и готов приступить к работе, – говорит Эллис. – Я разделяю желание NGLCC развивать бизнес среди гомосексуального общества и буду очень рад принять участие в продвижении этих важных инициатив». McDonald's является не первой компанией с мировым именем, которая официально заявила о своей поддержке продвижения и пропаганды гомосексуализма.

сию II, Синоду и всем православным людям и разделяем его взгляды на происходящие в РПЦ МП события.

Нам известно, что из-за открытого обличения ереси экуменизма, пагубности глобализма, нарушения догматов православного вероучения к нашему владыке хотят применить карательные меры вплоть до лишения сана, а на его место прислать другого управляющего епархией.

Считаем необходимым сообщить, что ни клир, ни миряне не примут нового епископа и будут отстаивать служение на Чукотской кафедре епископа Диомида. Народ понимает, что отстранение от епископского служения нашего владыки не оздоровит Церковь, заражённую ересями, католическим прозелитизмом и другими опасными болезнями, и не решит её проблем. Нужно не замалчивать накопившиеся проблемы, а решать их в духе святоотеческого учения.

Ваше Святейшество! Мы считаем, что настало время активных действий по решению всех проблем, накопившихся в нашей Церкви. Может быть, не все, но большинство их мы обозначили на заседании епархиального Совета. «Православие или смерть» – этот девиз сейчас актуален, как никогда. Мы надеемся, что Вы прислушаетесь к чаяниям своей паствы и примете мудрое и действенное решение.

Игумен Феофил (Дзюбан), Иерей Василий (Байдаченко), Иерей Василий (Мезинцев) и другие.

<http://www.russia-talk.com>

Опечатка. В предыдущем номере газеты по вине редакции была допущена ошибка в дате рождения русского поэта А.С.Пушкина. Правильная дата (по юлианскому календарю) – 26 мая 1799 года (этот день совпал с праздником вознесения Господня).

Следует отметить, что принятая дата рождения поэта – 6 июня – не соответствует действительности: поэт родился по новому стилю 8 июня. Ошибка связана с тем, что в 18 веке расхождение григорианского и юлианского (старого) календарей составляло 11 дней.

А совсем недавно, в начале этого года, Рик Вейланд, один из первых сотрудников компании Microsoft, завещал 65 миллионов долларов Фонду защиты прав гомосексуалистов Pride Foundation в Сиднее и ещё десяти благотворительным организациям той же направленности. И со стороны Microsoft это также было не первым случаем, когда компания спонсировала пропаганду гомосексуализма.

Кен Хатчерсон, который является одним из лидеров правозащитной организации «Стражи на стенах» (Watchmen on the Walls), защищающей традиционные семейные ценности заявил: «На самом деле 256 компаний из списка Fortune 500 (список крупнейших промышленных компаний США) тратят миллионы и миллионы долларов на пропаганду гомосексуализма. Я считаю себя воином Христа. И Microsoft не пугает меня. Со мной мой Бог».

Милостью и силой Божией осановлена антихристианская хула на Христа Бога, планируемая, организуемая, подготавливаемая и совершаемая руководством ОАО «Первый канал» анонсированием показа кощунственного фильма «Потерянная могила Христа» с использованием электронных и печатных средств массовой информации. Показ фильма был запланирован на 25 мая 2008 года в 12 часов 10 минут.

18 мая Правление Православного Союза во Имя Христово обратилось к Патриарху Алексию II с соответствующим письмом как лицу, связанному с политическим руководством страны и по своему статусу имеющему возможность совершенно запретить осуществляемую антихристианскую акцию. Но в последующие дни никаких сообщений о действиях руководства Московского Патриархата по пресечению антихристианского глумления над Божественной честью Христа не поступало. В связи с этим надежда на то, что Патриарх Алексий II и прочее руководство Московского Патриархата заступятся за честь хулимого Господа иссякла.

Ждать было нельзя, и 21 мая на экстренном заседании Правление Православного Союза во Имя Христово приняло решение напрямую обратиться к руководству ОАО «Первый канал» с требованием снятия богохульного фильма с показа и принесения публичных извинений ОАО «Первый канал» православным христианам. В этот же день соот-

Богохульство пресечено

ветствующее письмо было направлено Генеральному директору ОАО «Первый канал» К.Л. Эрнсту и Генеральному продюсеру ОАО «Первый канал» А.А. Файфману. Одновременно копии этого письма были направлены Председателю Государственной Думы Б.В. Грызлову, Министру внутренних дел Р.Г. Нургалиеву, Министру юстиции А.В. Коновалову, Министру связи и массовых коммуникаций И.О. Щеголеву, Генеральному прокурору Ю.Я. Чайке. Рассылка письма по факсу была закончена 21 мая в 17 часов 10 минут. Тем же вечером в течение нескольких часов антихристианский фильм был снят ОАО «Первый канал» с анонсирования.

Факт совершения ОАО «Первый канал» публичной демонстрации хулы на Христа в телеанонсах с использованием средств массовой информации, вызвавший оскорбление религиозных чувств православных верующих граждан и провоцирующий возбуждение межнациональной и межрелигиозной розни в Российской Федерации, никак не может быть оставлен без внимания. Святитель Иоанн Златоуст учит, что попуская совершать зло, мы тем самым позволяем совершать его дальше с большим безстрашием. В связи с этим необходимо пресечение впредь появления подобных фактов оскорбления религиозных чувств православных граждан как руководством «Первого канала», так и других ведущих средств массовой информации (что уже имело место).

Правление Православного Союза во Имя Христово, 22 мая 2008 года

Русский центр

Фонд «Русский информационный центр» (РИЦ) был учрежден в январе 2007 года Международным фондом славянской письменности и культуры, клубом «Реалисты» и группой физических лиц. Основными задачами Центра определены: противодействие нарушению прав граждан, оскорблению национальных традиций народов России и моральных ценностей российского общества; содействие защите лиц и организаций, ставших жертвами клеветы и оскорблений в средствах массовой информации, а также незаконно преследуемых со стороны органов власти. Президентом фонда избран А. Н. Савельев.

Русский информационный центр подготовил аналитический доклад «Русофобия в России. 2006 – 2007 г.» Руководитель проекта: **А. Н. Савельев**, доктор политических наук. В докладе проведен анализ положения русской нации в современной России, проанализированы аспекты русофобии в России.

Русофобия — неприязнь, ненависть, враждебность или иные негативные чувства по отношению к России, русским или их языку. Основными следствиями русофобии являются:

- отрицание права русских на равноправие, статуса русской культуры и русского языка как главных государствообразующих факторов в Российской Федерации, отрицание исторической миссии русского народа как создателя России;

- обвинение русских, борющихся за свои права, честь и достоинство, в шовинизме, возбуждении межнациональной и межрелигиозной розни, распространении идеологии нацизма, а также определение русского национализма, как фашистской, расистской, антисемитской идеологии и практики, характеристика русского общественного движения, как «русского фашизма»;

- репрессии против русских общественных и политических организаций, против организаций, выступающих в защиту русских национальных интересов, прав русского большинства в России, прав русских соотечественников за рубежом, политических прав русских;

- политика, ущемляющая социальные права русских, приводящая к сверхсмертности, снижению рождаемости, демографическому кризису русского народа;

- политика замещающей миграции, меняющей этнодемографический баланс в Российской Федерации, в отдельных её регионах, вытеснение русских из традиционных мест проживания путём создания экономического и политического неравенства, ущемляющего русских, либо насильственными методами;

- антирусский этнобандитизм и терроризм, а также их оправдание или провоцирование.

РИЦ приглашает к участию в подготовке доклада «Русофобия в России. 2008 год» всех заинтересованных лиц, а также предполагает работу над докладами, связанными с проявлением русофобии в зарубежных государствах, в средствах массовой информации, в системе образования.

Перепись населения России

Началась подготовка к Всероссийской переписи населения 2010 года. Пробная перепись пройдет в октябре-ноябре 2008 года и станет генеральной репетицией предстоящей Всероссийской переписи населения. Пробной переписью предстоит охватить около 300 тысяч человек. Для её проведения выбраны Петроградский район г. Санкт-Петербурга, Центральный район г. Хабаровска и часть муниципального образования «Городской округ Балашиха» Московской области. В Хабаровске и Санкт-Петербурге пробная перепись населения пройдет с 1 по 24 октября, а в Балашихе — с 15 октября по 3 ноября 2008 года.

Пресс-служба Минпечати

Вице-премьер планирует улучшить образование на Западе

Первый вице-премьер Игорь Шувалов заявил на заседании Петербургского международного экономического форума, что Россия стоит перед необходимостью тотального обновления существующих кадров и выработки новых принципов образования. Шувалов высказал ряд ценных соображений об обновлении существующих кадров, без чего «нам не решить уже поставленную задачу как минимум четырехкратного роста производительности в основных отраслях».

Но основное внимание вице-премьер уделит волнующим элитную российскую верхушку связям с западной «культурой образования» и с втаскиванием России в мировую «цивилизацию». Для достижения этой цели, полагает Шувалов, необходимо привлечение зарубежных учёных. Министр посчитал необходимым переход на двухуровневую систему высшего образования, причём главную роль будет играть единый госэкзамен. В заключение Шувалов обещал делать всё для обеспечения возможности молодым и уже состоявшимся профессионалам получить образование в лучших производственных центрах мира, а также «быть открытым для приёма лучших иностранных специалистов». При этом, заявил он, «привлекательность вуза для иностранных студентов должна стать одним из показателей эффективности этого учебного заведения».

Россия за последние сто лет внесла огромный вклад в развитие экономики, науки и техники США. После революции отъезд из России таких крупных учёных, как Сикорский, был вынужденным. Но с началом перестройки этот процесс уже пошёл полным ходом, поскольку за годы «застоя» западная ориентация «интеллектуальной» полностью созрела, необходимо было только снять запрет на выезд. При надвигающемся сейчас мировом экономическом кризисе русские мозги и наша «отсталая» система образования снова необходимы для спасения Америки.

Квачков освобождён. Борьба продолжается

Присяжные после шестичасового обсуждения 5 июня 2008 г. оправдали бывшего сотрудника Генштаба полковника Владимира Квачкова и его товарищей Александра Найденова и Роберта Яшина, обвинявшихся в «покушении» три года назад на главу РАО "ЕЭС России" Анатолия Чубайса. Коллегия сочла, что следствию не удалось доказать вину подсудимых. Подсудимые были освобождены из-под стражи в зале суда. Тем не менее через два дня суд отклонил требование адвокатов и оставил под арестом до 11 сентября 2008 г. Ивана Миронова, привлекаемого по тому же делу. Мотивировкой такого решения стало то, что якобы «не изменились обстоятельства дела». Это вызвало резкую реакцию В.Квачкова, находившегося в зале судебного заседания: «Как это не изменилось, если мы находимся не в тюрьме, а здесь?» Напомним, что И.Миронов обвиняется в том, что якобы на его машине участники покушения на Чубайса подъехали к месту нападения. И. Миронов представил справку, что его машина в это время находилась в ремонте, но его продолжают держать под арестом, практически не ведя никакого следствия.

Освобождение В.Квачкова — это не просто его победа. С передовой он уже не отступит. За время незаконного процесса он раскрыл главные гнилые опоры страны: если правительство что-то хочет построить, надо менять всю правоохранительную систему. Никакие законы в стране не работают. И опорой здесь может быть только армия. Профессиональный военный, Квачков знает, что говорит. И знает, что надо делать: "Все эти годы я, как мог, боролся за то, чтобы страна получила возможность вырваться из либерального плена и сделать рывок. Или мы сейчас вырвемся, или нас — прямо по И.В. Сталину — раздавят в грядущем глобальном перделе территории и ресурсов. Мою личную идеологию можно определить двумя словами — православный социализм, в основе которой лежит русский христианский национализм.

Флот в Крыму

Украина, согласно Указу В. Ющенко, должна принять меры по обеспечению национальной безопасности в связи с угрозой со стороны моря. Главной угрозой считается присутствие на территории Украины российского Черноморского флота: кабинет министров Украины должен подготовить законопроект о прекращении с 2017 года действия международных договоров о временном пребывании ЧФ на территории страны. Ещё 15 апреля министр иностранных дел Украины вручил своему российскому коллеге проект меморандума, в котором предлагалось начать подготовку к выводу флота уже 2 июня 2008 года (!).

Но даже если украинский Верховный Совет примет такой закон, он не будет иметь никакой юридической силы. Пребывание в Крыму Черноморского флота регулируется межгосударственным договором, все вопросы о его выводе должны решаться только в двустороннем порядке. Ющенко пытается сколотить политический капитал за счёт обострения российско-украинских отношений.

Первый секретарь ЦК КПСС Сергей Скворцов, 22.05.08 г.

О сожжении книг в России

В г. Костроме впервые в жизни проводится позорный политический процесс по запрещению книг и удушению свободы слова в России. Делается попытка признать книгу В.А. Истархова «Удар Русских Богов» экстремистской литературой.

Фактически закон «О противодействии экстремистской деятельности» противоречит Конституции России и международному праву.

Дело даже не в том, хорошая книга Истархова или плохая. Это совершенно не важно. **Никакие книги запрещать нельзя!**

Это основа основ международного права!

Статья 19 Всеобщей Декларации прав человека не предусматривает права государства на ограничение права своих граждан на получение и распространение информации любым способом, в том числе, с помощью книг. Запрещение любых книг — это опасное мракобесие. Сегодня они хотят запретить Истархова, завтра будут запрещать Библию, послезавтра — будут запрещать всё подряд. Этого допустить нельзя!

Я лично участвовал в судебном разбирательстве только как правозащитник, не признающий никаких нарушений прав граждан, в том числе, допускаемых государством.

Нельзя запрещать распространение каких-то идей и мировоззрений только исходя из того, что **на сегодняшний день** нормы морали и общественного сознания расценивают такие идеи неприемлемыми для общества.

К чему приводит такая политика мы в истории наблюдали не раз. Самыми «яркими» примерами являются фашистская Германия и эпоха средневековья в Европе. 10.05.2008г. отмечалась очередная годовщина позорного уничтожения книг в гитлеровской Германии в 20 веке.

На мой взгляд, Россия, запрещая книги, «скатилась» на один уровень с фашистской Германией 33 года прошлого века. Вам так не кажется?

На судебном процессе 29.04.2008г. в Ленинском районном суде г.Костромы было установлено, что сотрудники Управления ФСБ по Костромской области превысили свои должностные полномочия при проведении оперативно-розыскных мероприятий, в ходе которых якобы была обнаружена книга «Удар русских богов».

Мною было предложено представителю прокуратуры Костромской области отозвать поданное в суд заявление о признании книги «Удар русских богов» экстремистской, т.к. выяснилось, что на 80% поданное заявление основано на юридически ничтожных документах и доказательствах.

Андрей Сергеевич Массажетов, председатель «Комитета общественного контроля», член Совета руководителей правозащитных организаций Московской области; mailto:a_s_massagetov@mail.ru

Поток событий

УК: использование фальшивых документов и мошенничество. Подходит к завершению разработка системы, позволяющей с помощью базы найти источник «фальши». Компьютерная система по выявлению поддельных документов об образовании — одна из немногих, которая способна самообучаться, обладает искусственным интеллектом. «Мы даём преступникам не более года на «сворачивание производства. Потом у них уже не будет шансов остаться непоиманными», — подчеркнул один из создателей системы проверки дипломов, начальник Центра обеспечения кадровой работы МВД РФ полковник милиции Александр Юдин.

Власти сообщают о неизбежном росте цен на продовольствие и, в то же время, заявляют, что своего хлеба у нас достаточно, а Россия останется одним из крупнейших мировых экспортёров зерна. Российским экспортёрам зерна (кто они конкретно, не сообщается) важны собственные прибыли, правительству важно процветание экспортёров, а до народа дела нет никому.

Четверть золотовалютных резервов России вложена в кризисную ипотеку США. Как выяснила газета «Ведомости», в проекте годового отчёта ЦБ за 2007 год указано, что на 1 января 2008 года в облигации Fannie Mae, Freddie Mac и FHLB было инвестировано 100,8 млрд. долларов. За прошлый год ЦБ увеличил эти инвестиции в 2,5 раза и на начало года на эти бумаги приходился 21% «копилки» страны и 37% от общего объёма средств, вложенных в бумаги иностранных эмитентов. С начала 2007 года из-за ипотечного кризиса в США акции Fannie Mae подешевели на 50%, Freddie Mac — на 60,8%. Обе компании сообщили об убытках по итогам 2007 года в 2,1 и 3,1 млрд. долларов.

24 мая 1998 года

Президент США Джордж Буш пообещал Израилю поддержку всех американцев, в своей речи на пленарном заседании кнессета. Слова «Счастливого Дня независимости!» Буш произнёс на иврите, что вызвало бурную овацию присутствующих. Но ещё более бурную овацию вызвали следующие слова президента США: «Когда вы, израильяне, противостоите террору, помните, что вас — 7 миллионов, а 307 миллионов, потому что весь американский народ стоит на вашей стороне». Речь Буша, которую многие комментаторы уже назвали «исторической», изобиловала положительными оценками Израиля и преклонением перед короткой историей Еврейского государства. В последний раз президент США выступал в кнессете 14 лет назад. Это был Билл Клинтон. На этом пленарном заседании кнессета не обошлось и без демаршей. Из зала во время речи Буша демонстративно вышли депутаты от арабского блока РААМ-ТААЛ, сообщает сайт Курсор.

РОИС, 20 мая 2008 года

Жители Выборгского района Санкт-Петербурга с большим воодушевлением восприняли новость об отставке главы районной администрации В.И. Колесникова. «Бандит, подлец Басаева, пахан грузинских барсеточников, кровосос, отбирающий дома и землю у жителей района...» — такими неслестными эпитетами отзывались ветераны, матери крылья Колесникова почём зря за своих загубленных наркотиками детей.

www.rusimperator.com

Новый фильм студии «Поле Куликово» «Россия с ножом в спине-3. Чёрная сотня Святой Руси» размещён на сайте «Руси Православной». Документально-публицистическая трилогия «Россия с ножом в спине», посвящённая проблемам национально-освободительной борьбы русского народа против талмудического сатанизма, вызвала настоящий взрыв ярости. За три года, пока сни-

(Продолжение на 4-й стр.)

Поток событий

малась эта трилогия, против создателей фильма и сотрудников съёмочной группы в разных регионах России было возбуждено 6 уголовных дел, проведено более 30 обысков, изъяты десятки компьютеров. В ходе проведения этих «оперативно-розыскных мероприятий» были арестованы восемь человек.

Кириенко разрешил ввозить в Россию ядерные отходы из США: Россия и США подписали 6 мая 2008 г. соглашение о сотрудничестве в области атомной энергетики, что обеспечит США доступ к российским ядерным технологиям и может способствовать заключению «выгодных для России» сделок по хранению отработанного ядерного топлива, сообщает агентство Associated Press. «Американский уран – последний, который Россия не могла ввозить на свою территорию. Теперь можем», – добавил Кириенко.

В Санкт-Петербурге 16 июня 2008 года в Дзержинском районном суде прошло очередное заседание по обвинению Н.С. Андрущенко (корреспондента газеты «Новый Петербург»). Были заслушаны выступления защиты и обвинения. Как и на предыдущих заседаниях, зал не смог вместить всех желающих – наиболее стойкие сторонники Андрущенко слушали прения за закрытой дверью. Следующее заседание, на которое будут приглашены потерпевшие (все, как на подбор – работники прокуратуры), состоится 24 июня в 11:00, после чего будут объявлены длительные «летние каникулы».

Глава «Роснано технологий» Леонид Меламед публично назвал свою зарплату – 400 000 руб. (ниже, чем у его заместителей). В отчётности «Газпром» и РЖД раскрывают вознаграждение всех членов правления вместе. В 2006 г. правление «Газпрома» (18 человек) получило 526,8 млн. руб. (29,3 млн. руб. на человека). В РЖД вознаграждение членам правления (25 человек) скромнее: в 2006 г. – 373,6 млн. руб., т. е. по 14,9 млн. руб.

Беляев Юрий Александрович, лидер «Партии Свободы», арестован 6 мая в 18 часов в городе Пскове. Основанием для ареста послужило возбуждение против него очередного уголовного дела по 282-й статье УК РФ. 8 мая вечером Ю. А. Беляева конвоировали в Кресты. Оказание материальной помощи: Реквизиты Банка получателя: Северо-Западный банк Сбербанка России, г. Санкт-Петербург, БИК 044030653, корр./счёт 30101810500000000653, ИНН 7707083893 КПП 780532031 Реквизиты получателя: Счёт № 4230781085524145875748, Красносельское отделение № 1892/0661 Получатель: Беляева Наталия Александровна

«В моноэтничном обществе евреи – единственное чужеродное тело, и потому выделяются и привлекают внимание, тогда как в мультикультурном они едва различимы. По этой причине евреи поддерживают иммиграцию из неевропейских стран». – *Израэль Шамир, израильский публицист («НС», 2008, №5)*

В Новосибирске на рекламных щитах появился лозунг: «Берегите Россию!», который по смыслу очень напоминает слова одного героя из фильма «Бриллиантовая рука»: «Береги руку, Сеня!»

– Что такое толерантность?
– Это когда азербайджанцы в России имеют узбекских рабов, а во всём виноваты русские фашисты.
"Ваши Академгородок", 16 июня 2008 г.

Прокурорско-судебный разгром Харагуна как акт геноцида русского народа

30 мая 2008 года в помещении Центрального районного суда г. Читы состоялось объявление приговора по делу о массовых беспорядках в с. Харагун Хилокского района Читинской области.

Подсудимыми были 33 жителя Харагуна, которые 17 мая 2006 года, когда кончилось терпение коренных харагунцев против хамства, уничтожения леса, продажи спирта и наркотиков приезжими гражданами Азербайджана, просто взяли и выгнали их из села. Конечно, не обошлось без рукоприкладства, но азербайджанская сторона фактически спровоцировала стихийное выступление местных жителей, начав драку с вступившимися за женщину молодыми русскими парнями.

В результате драки, зачинщиков и многих участников которой следствие так и не выявило, незваные гости поселка, уже почувствовавшие было себя хозяевами, понесли некоторый имущественный ущерб и были вынуждены покинуть поселок.

При объявлении приговора судья мотивировал суровость наказания и необходимость изоляции особой опасностью подсудимых, представляющих большую угрозу обществу. Для какого общества они представляют опасность, судья не уточнил, но очевидно, что не для населения Харагуна, которое в подавляющем своём большинстве было и остаётся на стороне осуждённых. Тогда для кого? Для тех, кто продает наркотики и рубит лес? Для тех, кто пришёл на русскую землю, чтобы украсть все, что удастся, а остальное загадить? Для тех, кто оскорбляет русских стариков и насилует русских девчонок? Или

для тех, кто наживается на уничтожении русской среды обитания, поджигая и вырубая лес для продажи в Китай? Для тех, кто дорвался до власти в России и Забайкалье, и кому русское население, сердцем болеющее за родную землю, стоит попереки «бизнеса», основанного на разворовывании всего, что имеет цену за рубежом?

Приговор поверг в шок не только родственников осуждённых, но и присутствовавших читинских журналистов:

Малютин — 6 лет строгого режима.
Кривоносенко, Бородкин, Роот, Тимофеев, Белов, Непомнящих, Коптев, Гаевский — по 5 лет и 6 месяцев строгого режима.

Шальгин — 3 года 6 месяцев строгого режима.
Филипушко и Трофимов — 3 года 6 месяцев и 3 года 3 месяца общего режима.

Шубин, Афанасьев, Болотнев, Фадеев, Машков, Мишин, Дубинин, Чугуевский, два брата Дудниковы, Горянов, Жамсаранов, Самойлов, Гайков, Носков, Щербаков, Шишкин, Кучин, Макаренко и Екатерина Писаренко осуждены условно.

То, как поступили с харагунцами, — это модель того, как поступают с Россией. Русский народ лишают права на самооборону, на защиту своих домов, земли, безопасности своих семей, сложившихся порядков и уклада жизни. Если мы ничего не предпримем, то так скоро будет со всеми русскими.

Русским навязывают капитуляцию перед угрозой незаконной иммиграции и бандитизмом этнокриминальных группировок, покрываемых антирусской российской властью.

Если Харагун — это маленькая Россия, то весь этот инцидент, суд и последующий приговор — сценарий ее уничтожения. Ведь именно так и произошло в Сербском крае Косово! Аналогия полная до мельчайших подробностей, только масштабы пока разные. И то, что цель — превращение Харагуна из русского села в азербайджанский аул — пока не достигнута, аналогию не портит, ведь тенденция просматривается весьма определённно. В связи с этим прокуратура Забайкальского края вполне заслуживает «почетной» грамоты имени Карлы Дель Понте.

Не бывает абстрактного, «чистого» правосудия. Суд недаром называют «третьей властью». И пусть мasons и демократы без конца повторяют свои глупости про разделение властей на законодательную, исполнительную и судебную, нормальные люди понимают, что концептуально власть — одна. Поэтому правосудие в государстве всегда отражает концепцию существующей власти, всегда соответствует имеющейся в настоящий момент государственной идее. И то, что засудили харагунцев вместо азербайджанцев, вполне закономерно. Значит, такова сейчас в Эрефии государственная идея.

Александр Яременко, редактор газеты «Русское Забайкалье», председатель Совета Читинского отдела Союза Русского Народа <yarem@megalink.ru>

2 июня 2008 года в Облсуде г. Новосибирска состоялось судебное заседание по иску Прокуратуры Новосибирской области к учредителю еженедельной газеты «Отчизна» с требованием прекращения деятельности этого СМИ.

Исковое заявление с требованием прекратить деятельность газеты выдвинуто «в защиту прав, свобод и законных интересов неопределённого круга лиц и интересов Российской Федерации к Учредителю газеты «Отчизна» Фонду «Славянский мир» (президент фонда Гетманов В.Н.).

Третьей стороной дела объявлено Управление Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по НСО.

Признаки экстремистской деятельности были выявлены в следующих публикациях газеты:

– Заявление «РОНС требует прекратить суд над Борисом Мироновым и остановить преследования русских патриотов по всей России» от 22.02.2007;

– «Отечество в опасности!» - выступление Бориса Миронова 27.01.2008;

– текст интервью чемпиона мира по шахматам Р. Фишера от 2004 года, взятый из источника «Еврейский журнал» и озаглавленного «Много евреев... слишком много евреев», как часть фразы Р.Фишера, относившейся к его неудачным контактам с представителями Швейцарии.

Экспертное исследование было проведено доцентами кафедры современного русского языка Новосибирского государственного педагогического университета кандидатами филологических наук М.А. Лаппо и О.А. Новоселовой, которые пришли к выводу, что в данных материалах присутствуют выражения и высказывания направленные на возбуждение национальной розни, унижение национального достоинства.

Ответчик представил доказательства «неидентичности» текстов статей, опубликованных в газете «Отчизна», и текстов, которые представили в своём анализе эксперты Лаппо и Новоселова.

Было установлено, что положенное в основу Иска прокуратуры экспертное заключение доцентов НГПУ М.А. Лаппо и О.А. Новоселовой содержит серьёзный текстовый подлог, подмену понятий «нация» и «мафия», что означает невозможность использования экспертного заключения в качестве доказательства вины Ответчика.

В статье Б.Миронова говорится: «Это по указке еврейской мафии выносятся сегодня неправосудные решения».

Напротив, в цитате этой статьи экспертами, заверенной Управлением Россызхохранкультуры по НСО, даётся иной текст: «Это по указке еврейской нации выносятся сегодня неправосудные решения». Подобный приём используется экспертами дважды. Именно эта серьёзная искажённая цитата, как метка очевидного подлога, была в дальнейшем использована во всех материалах Россохранкультуры и Прокуратуры НСО. Это означает, что данные инстанции были введены в заблуждение недобросовестной экспертизой.

Ответчик охарактеризовал этот приём, как доказательство текстового подлога и обратился к Суду с просьбой отклонить данную экспертизу как недобросовестную и назначить новую экспертизу текстов газеты «Отчизна».

Несмотря на настоятельные просьбы представителя Россохранкультуры Макаренко Н.А. рассматривать искажённое цитирование первоисточника экспертами, как несущественный факт, Суд принял иное решение: **Проведённую экспертизу отклонить и назначить новую экспертизу.**

Сторонам дано время для подготовки вопросов по исследованию тех же ранее выбранных текстов и предложить Суду кандидатуры для проведения новой экспертизы.

Отметим, что общий объём документов, представленных стороной обвинения, составил 210 страниц. Но судьбу всей этой информационной махины решила маленькая фраза искажённого цитирования, которая, путешествуя из документа в доку-

Бог шельму метит!

мент, играла роль метки, посланной свыше.

Следующее заседание Суда состоялось 7 июня 2008 года. Были рассмотрены кандидатуры экспертов и вопросы к ним.

Судья Петрунина Инна Николаевна приняла все предложенные кандидатуры – 4 со стороны обвинения и 2 со стороны Ответчика. При этом в качестве экспертов были сохранены М.А. Лаппо и О.А. Новоселова, которые были уличены в текстовом подлоге в ходе первой, отклонённой Судом экспертизы.

В качестве экспертов Ответчика Судом приняты Турченко Владимир Николаевич, доктор философских наук, профессор Новосибирского Архитектурно-Строительного университета, академик международной Педагогической Академии, а также Павленко Юрий Сергеевич, к.б.н., член Общественной палаты Новосибирской области, зам. председателя комиссии по защите прав граждан, взаимодействию с правоохранительными структурами.

Характерна позиция представителя «Россызхохранкультуры» Макаренко Н.А., который заявил, что не признаёт достаточными полномочия СМН NEWSru.co.il государства Израиль (по-видимому потому, что не может быть привлечено к ответственности со стороны РФ) и настаивает на ответственности газеты «Отчизна» за проведённую перепечатку.

Сам текст интервью Р.Фишера, опубликованный в NEWSru.co.il, был оставлен в перечне для экспертов.

Суд принял решение: дело по иску к газете «Отчизна» приостановить и после предусмотренного 10-ти дневного периода для подачи возможных протестов, начать новую экспертизу публикаций газеты «Отчизна».

Спец. корр. РОНС Ничков А.В., по материалам процесса

Сообщение В.С. Герасимова из Нью-Йорка

Бывшие морские пехотинцы в США создали неправительственную организацию «Сопrotивление», её называют «группа слежения за СМИ». Возглавивший её Марк Дейч говорит: «Людам нужны факты. Я знаю, что морские пехотинцы хотят знать правду. Они хотят знать, почему они оказались в Ираке и из-за чего рискуют жизнью. И мы собираемся помочь им понять, что происходит. Я хочу дать возможность высказаться людям, которые боятся, что их накажет начальство. Это поможет скорее вернуть наших ребят домой целыми и невредимыми».

Для добывания средств организация использует знания, связи и возможности солдат, вернувшихся из Ирака и многое понявших.

На днях пехотинцы начали акцию по отправке писем американским солдатам в Афганистане и в Ираке. В своих материалах они доказывают причастность официальной власти США к терактам 11 сентября 2001 года, когда были взорваны высотные башни. Выпустили об этом видеодиски, доказывающие ответственность властей за это преступление, в котором погибли тысячи человек.

В рассылаемых письмах главным врагами взяты жидомасоны и сатанисты, все те, кто поклоняется сатане. Раскрывается афера властей по сотрудничеству с Мосадом и изобретение «Альканды». Всё больше людей понимают, в чём дело.

В Америке просвещение идёт от белых людей. И в стране уже начались вопли о белых экстремистах, разжигающих национальную рознь.

С этим многие связывают и исчезновение негодных, которых хватают на улице – по подозрению. Некоторые попадают на плавучие тюрьмы – в США уже 17 таких военно-морских кораблей дрейфуют по морям и океанам. Там пытки и всё, что хочешь. Судьбу этих заключённых не знает никто. В других странах тоже творятся такие чудеса, и там уже поступают протесты депутатов.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

по гражданским, жилищным, семейным, административным, трудовым и т.п. делам проводят студенты старших курсов юридического факультета НГУ под руководством преподавателя, практикующего юриста **Зыкова С.В.**

ГПНТБ (ул.Восход, 15, м. Октябрьская), 2 этаж, направо. Вторник, 16.00 – 17.30. При себе необходимо иметь читательский билет ГПНТБ либо паспорт для выписки разового пропуска. **Также приём проводится в Академгородке (суббота, 16.00 – 19.00, ул. Ильяча, 21, Юридический факультет).**

Сторонникам и сочувствующим русской идее предлагается обсуждение вопросов истории, философии, политики, международных отношений. **Новосибирское региональное отделение ООД "Преображение"**. Вопросы по e-mail: biolog@pusk.by **Тел. 8-903-998-15-82**

Чт-Пт, с 19-00 до 21-00

Русское Национальное Единство

Политическая и военная подготовка

Телефон: 8-905-094-76-75

E-mail: rne_nsk@front.ru

